

2015年2月5日

プレスリリース 報道関係者各位

株式会社マイネット

【プレスリリース】総額7.3億円の資金調達実施のお知らせ

株式会社マイネット(東京都中央区、代表取締役社長:上原仁 以下、マイネット)はこの度 B Dash Ventures 株式会社、新生企業投資株式会社、SMBC ベンチャーキャピタル株式会社の運営するファンド等を引受先とする第三者割当増資ならびに株式会社三井住友銀行からの借入等により総額 7.3 億円の資金調達を行ったことをお知らせいたします。

マイネットは2014年9月に実施した「神姫覚醒!!メルティメイデン」の買取をはじめとし、多くの美麗・美少女系ゲームタイトルの他社パブリッシャーからの運営移管・買取を行い、ゲームタイトル運営の実績を上げて参りました。

また国内外 29 社が参画する美麗・美少女系相互送客ネットワークの運営による集客基盤と、複数の ゲームタイトルの運営を通じて培った運営アセットの運営力を強みとして、移管・買取した多くの タイトルで弊社運営による再成長を実現しております。

今回の調達資金によりマイネットの強みとする美麗・美少女系スマートフォンゲームの買取を一層加速させ、2015年に本格的に立ち上がりを見せるスマートフォンゲームのセカンダリー市場において No.1 企業を目指して参ります。

- ■株式会社マイネット (Mynet Inc.) について
- ・社名:株式会社マイネット (http://mynet.co.jp/)
- ・所在地:東京都中央区銀座8丁目16番13号中銀・城山ビル9階
- ・創業:2006年7月1日
- ・代表者:代表取締役社長 上原 仁
- ・事業内容:スマートフォン向けゲームの企画、開発、運営

「どこでもドアを実現する」を企業理念としてモバイル・ソーシャル領域で事業を展開するインターネット企業。従業員数は95名(2015年2月時点)。

■本件に関する問い合わせ先

株式会社マイネット 担当:金田

E-mail: info@mynet.co.jp